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Degree

232 responses

Department

231 responses

Syllabus/ Curriculum Formation
231 responses

Copy

Under Graduate
Post Graduate
M.Phil
Ph.d

36.2%

62.5%

Copy

English
Tamil
Arabic
History
Public Administration
Business Administration
Commerce
Commerce with CS

1/3

18.6%

13.9%

16%

Copy

Excellent
Good
Fair
Poor

55.4%

42.9%
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Learning Applicable to Real life situation
230 responses

Availability of Reading and Reference Materials
230 responses

Knowledge Level of Teachers
231 responses

Copy

Excellent
Good
Fair
Poor

62.6%

32.6%

Copy

Excellent
Good
Fair
Poor

58.3%

36.1%

Copy

Excellent
Good
Fair
Poor

39.4%

56.3%
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Communication Skill of Teachers
230 responses

Subject Interest given by Teachers
231 responses

Accessibility of Teachers inside and outside of classrooms
231 responses

Copy

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

19.1%
33%

47%

Copy

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

25.1%

32.5%

40.7%

Copy

Excellent
Good
Fair
Poor

44.2%

52.4%
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Designing of Projects, Examinations, Assignments/Quiz by Teachers
230 responses

Teachers View about courses
231 responses

Curriculum/Syllabus/Subject interest to Pursue Higher Studies/ Research
230 responses
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Copy

Excellent
Good
Fair
Poor

43.9%

52.2%

Copy

Excellent
Good
Fair
Poor

50.2%

46.8%

Copy

Excellent
Good
Fair
Poor

53.9%

42.2%
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Students getting adequate knowledge from curriculum

102 responses

Peer group support from your department faculties

102 responses

Curriculum supports you to learn new things

102 responses

Copy

Excellent
Good
Fair
Poor

38.2%

59.8%

Copy

Excellent
Good
Fair
Poor

49%

49%

Copy

Excellent
Good
Fair
Poor

41.2%

57.8%
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Administrative Practices in College

102 responses

Leadership Support and skills from Top Management

102 responses

Work load and academic works manageable

102 responses

Copy

Excellent
Good
Fair
Poor

7.8%

46.1%

46.1%

Copy

Excellent
Good
Fair
Poor

48%

49%

Copy

Excellent
Good
Fair
Poor

49%

51%
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Solving your needs & wants by Principal/HOD

102 responses

How effective in Utilizing your talents and skills by Department/College

102 responses

Curriculum & Syllabus enhancing Intellectual Skills of Students

102 responses

Copy

Excellent
Good
Fair
Poor

39.2%

53.9%

Copy

Excellent
Good
Fair
Poor

43.1%

52.9%

Copy

Excellent
Good
Fair
Poor

51%

48%
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Effective Leadership Skills in Heads of the Department 

102 responses

Overall Satisfaction in your workplace

102 responses
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Copy

Excellent
Good
Fair
Poor

44.1%

54.9%

Copy

Excellent
Good
Fair
Poor

48%

49%

 Forms
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